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Обавештење о одржаним првим јавним консултацијама  

 

Прве јавне консултације Пројекта развоја локалне инфраструктуре и институционалног 

развоја локалних самоуправа (ЛИИД) – Потпројекта Партерно уређење дела улице 

Југословенске армије (од улице Жарка Зрењанина  до улице Шафарикове) у Бачкој 

Паланци одржане су дана 14.11.2025. године у свечаној сали зграде Општине Бачка 

Паланка.  

 

ЛИИД Пројекат финансира се из средстава Међународне банке за обнову и развој и 

Француске агенције за развој, укупна вредност пројекта износи 265,2 милиона евра.  

ЛИИД Пројекат спроводи Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре у 

сарадњи са локалним самоуправама у Републици Србији уз учешће грађана. Циљ ЛИИД 

Пројекта је унапређење квалитета живота у локалним срединама кроз бесповратна 

средства додељена за 145 јединица локалне самоуправе широм Републике Србије. 

ЛИИД Пројекат промовише одржив, инклузиван и равномеран локални развој, са фокусом 

на урбану мобилност, заштиту животне средине и јачање капацитета локалних заједница.  

ЛИИД Пројекат у Бачкој Паланци подразумева партерно уређење дела улице 

Југословенске армије од улице Жарка Зрењанина  до улице Шафарикове. 

 

Општина Бачка Паланка и Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 

02.06.2025. г. закључили су Уговор о гранту за пројекат Партерног уређење дела улице 

Југословенске армије (од улице Жарка Зрењанина до улице Шафарикове) у Бачкој 

Паланци. Министарство је финансијер пројекта, а Општина корисник бесповратних 

средстава и инвеститор партерног уређења дела улице Југословенске армије у Бачкој 

Паланци чија је вредност пројекта  48.872.448,86 динара без ПДВ-а, a је рок за реализацију 

пројекта 24 месеца.  

Присутнима су Пројекат Партерног уређења дела улице Југословенске армије (од улице 

Жарка Зрењанина  до улице Шафарикове) у Бачкој Паланци представили представили 

чланови Радне групе за реализацију пројекта и представници ЈП „Стандард“ Бачка 

Паланка.   


